



头眼 PHOTOSHOW

服刑人员大转移

2月26日,四川省眉山监狱最后一批服刑人员准备转移。当日,四川省眉山监狱最后600名服刑人员顺利转移至新的眉山监狱。从2月22日起,眉山监狱和兴文监狱共1150名服刑人员全部转移,合并组建新的眉山监狱。

CFP

新闻周刊 Newsweek

全世界

2月22日 星期一

国家象征

法国政府近日因一则国债广告中使用象征法国的女性形象“玛丽安娜”而遭到众多女权主义者的炮轰。“玛丽安娜”自19世纪以来一直是法兰西共和国的象征之一。

2月23日 星期二

土挫败 军事政变阴谋

土耳其警方以涉嫌策划军事政变为由,逮捕了52名军方人士。有分析认为,这次逮捕可能使土耳其军队和政府间关系进一步紧张。

2月24日 星期三

谷歌“联姻” 美情报机构

谷歌与美国国家安全局敲定一项协议,后者将帮助谷歌调查可能源自外国的网络间谍攻击。这意味着,美情报机构可能独享由谷歌搜集的来自全球的海量信息,这对其他国家带来严重威胁。

2月25日 星期四

女博士 悉尼被刺

22日晚,悉尼大学一名33岁的中国女博士在从学校步行回家的路上,遭遇拦路抢劫,被丧心病狂的歹徒连捅15刀。该女生伤势严重,所幸病情已经稳定。

2月26日 星期五

拿破仑的床

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼自诩,也就“拿破仑比我强”。贝氏买下了偶像拿破仑曾经睡过的床。

2月27日 星期六

全球缉捕

阿联酋迪拜警察局局长宣布,迪拜警方拟组建一个国际安全小分队,在全球范围内缉捕涉嫌在迪拜暗杀巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人马哈茂德·马巴胡赫的嫌疑人。

全中国

2月22日 星期一

房产局长 被儿举报

大年初一,安徽黟山县一些单位和居民收到了一封实名举报信,举报该县房产局局长刘某有“贪污受贿、嫖娼”等行为。这封举报信竟出自这名局长的前妻张某和17岁的儿子小刘。

2月23日 星期二

23岁副局长

本月初,山东新泰市新考选拔6名副局长、1名法院副院长,这7人中有6人是上世纪80年代出生,最年轻的只有23岁,新泰市的做法引发社会热议。

2月24日 星期三

山西地震 传言

2月20日晚至21日凌晨,许多山西人离家,躲避在广场、公园等地,甚至开车逃往外乡。这都源于一个地震传言。山西警方透露,在百度贴吧发“地震帖”的第一人已经被刑拘。

2月25日 星期四

全国多省区 受旱

目前,云南、贵州、广西、四川、山西、河南、陕西等地部分地区正遭受不同程度的干旱。超过1000万人因旱饮水困难。

2月26日 星期五

分配改革 提速

记者从十一届全国人大常委会第十三次会议获悉,我国将采取四项措施,加快收入分配制度改革。

2月27日 星期六

基本药物制度

卫生部药政司司长郑宏表示,国家基本药物制度实施工作进展顺利,按照工作方案,到2010年底要实现全国60%地区的覆盖目标。

全江苏

2月22日 星期一

问题样板

南京锁金村片区雨污分流工程埋设管道后沟槽回填质量普遍不达标,路面多处塌陷,暴露出这一投资约2.4亿的样板工程存在建设、施工单位责任心不强,施工现场管理混乱等问题。

2月23日 星期二

公积金 再收紧

南京宣布了最新调整的公积金贷款政策:个人最高可贷额度由30万元调整为20万元,同时暂停发放二次(含)以上住房公积金贷款。

2月24日 星期三

助力车限速

5月1日起实施的《南京市道路交通安全管理条例》,规定了燃油助力车、电动自行车、残疾人机动轮椅车的行驶时速不得超过15公里。

2月25日 星期四

教师六年 换岗

江苏省政府法制办22日起向社会公布《江苏省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法(征求意见稿)》,传递出诸多政策信号,如教师在同一所学校连续任教满六年的,应当流动;建立教师淘汰制等。

2月26日 星期五

年次票制

南京正在酝酿推行纬七路过江隧道年次票制。方案中,南京牌照的小车收费900元/年,外地车实行的是次票,进城15元出城15元。

2月27日 星期六

“毒”豆 流入南京

南京市食品安全委员会办公室介绍,查出的带“毒”豇豆与四季豆产品共800公斤,其中123.5公斤已经流入市场。快报记者 张本甫 整理

智利强震 胡锦涛致电诚挚慰问

头条 HEADLINE

新华社北京电 国家主席胡锦涛2月27日就智利中南部发生里氏8.8级地震,造成人员伤亡和严重财产损失,向智利总统巴切莱特致慰问电,代表中国政府和人民并以个人名义,向巴切莱特总统、智利政府和人民表示诚挚慰问,对不幸遇难者表示深切哀悼。胡锦涛表示,

在此危难时刻,中国人民感同身受,愿向智利人民提供紧急救灾援助,支持智利人民抗震救灾。我相信,在智利政府的领导下,智利人民一定能够战胜这场地震灾害,重建美好家园。

天气

今晚有雨 看不到35年来最大最圆的元宵月

今天是元宵佳节,白天江苏以多云天气为主,傍晚前后,江苏大部分地区可能伴有短时雨水,南京将有雷阵雨天气,雨量中等。阴雨天气对赏月十分不利。预计明天又有冷空气到达江苏,预计明后天的天气以多云转阴为主。昨天南京是阴天,一天的气温都在10℃以下,气象专家介绍,目前正值冬春交替,冷暖空气活动较为频繁,气温上下起伏也属正常现象。

中科院紫金山天文台副研究员成灼经过计算后告诉记者,今年元宵月是自1975年以来的30多个元宵节中最大、最圆的。据介绍,月亮是否最大、最圆主要是由月亮到地球的距离和月亮是否处于望月时刻决定的。成灼表示,今年元宵月恰好满足以上两个条件:28日6时月亮将通过近地点附近;而3月1日0时38分又值望月时刻。这两个因素使得今年元宵月要比通常年份的元宵月大一些圆一些。快报记者 孙羽霖 综合新华社

南京三日天气

今天 多云转阴,傍晚前后起有阵雨或雷雨,雨量中等,晨晨局部地区有雾,东风4-5级阵风6级,6℃~18℃
明天 白天阴转多云,夜里多云转阴有阵雨,8℃~11℃
后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,夜里多云转阴,5℃~13℃

外事

美财政部称中国仍是最大债权国

美国财政部昨天表示,2009年12月中国持有美国国债总值为8948亿美元,并没有丢掉最大债主的位置。据称,本月早前公布的国债报告并没有把中国投资者在英国等地持有的1394亿美元美国国债数字纳入其中。更新后的数据更准确。 法制晚报

外交部:美常务副国务卿下周访华

外交部发言人秦刚27日就美国常务副国务卿斯坦伯格等访华回答记者提问。

有记者问:美国常务副国务卿斯坦伯格、白宫国安会亚洲事务高级主任贝德将于3月初来华访问,请问这是否属实? 秦刚:美方近日提出,希派美常务副国务卿斯坦伯格、白宫国安会亚洲事务高级主任贝德于3月2日至4日访华,就中美关系有关问题与中方交换意见。中方同意了美方要求。 新华社

社会

海南启动问责,海南农业厅称:菜农为省钱买高毒农药致豇豆含毒

昨天,海南省表示已就“毒”豆事件启用问责制,凡是因工作不利而造成严重后果的,将追究责任市县相关负责人责任,影响严重的将就地免职。 据悉,海南省今年共种植豇豆20万亩,预计产量约40万吨,目前已出岛20万吨。被检测出含有高毒农药水胺硫磷的豇豆,产自陵水

县英洲镇和三亚市崖城镇。 海南省农业厅表示,部分菜农为了省钱直接购买高毒农药,而豇豆的采摘周期较短,采摘完以后农药没有挥发,造成了农药含量超标。此外,海南检测技术人员较少,设备不健全,也是“毒豇豆事件”发生的一个原因。目前,海南省农业厅正开展拉网式农药整治行动。综合

“浙江天台五姐弟溺亡”续:鱼塘公司愿给死者家属经济补偿

昨天,记者从浙江省天台县政府获悉,“2·18”事件善后处理工作目前有所进展。五姐弟所溺水鱼塘的公司——三合鲟业有限公司自愿给予死者家属一定经济补偿。 2月18日,天台县三合镇的五名小孩离奇失踪。2月22日,在三合鲟业有限公司的蓄水池内先后找了五个失踪孩子的遗体。事后,公安

部门经调查确定了五名儿童系意外溺水死亡。 事故发生后,天台县委、县政府专门成立善后处理工作组。后经该县人民调解委员会主持,镇村两级调解委配合,三合鲟业有限公司与死者家属达成协议,三合鲟业有限公司自愿给予死者家属一定的经济补偿,死者家属对此充分理解和认同。 综合